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Regulamin konkursu fotograficznego 
 

    pt. „Urzeka nas rzeka” 

 

I. Konkurs 

 
Organizatorem konkursu jest Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny 

Zarząd Gospodarki Wodnej w Rzeszowie, z siedzibą przy ul. Hanasiewicza 17b,  

35-103 Rzeszów, tel. 17 853 74 00, e-mail: rzeszow@wody.gov.pl. 
 

II. Cel konkursu 

 
Celem konkursu jest podniesienie świadomości uczniów szkół podstawowych na temat 

zagadnień związanych z jakością i czystością wody w rzekach, aktywnego spędzania czasu, 

zwrócenie uwagi na problematykę zanieczyszczenia rzek, rozbudzanie kreatywności, a także 

zachęcanie i angażowanie  dzieci do rozwijania umiejętności z fotografii. 

 

III. Przedmiot konkursu 

 
Przedmiotem konkursu jest zrobienie zdjęcia pt. „Urzeka nas rzeka” i przesłanie do w 
terminie 21.03.2023 r. do 30.04.2025 r. na adres mailowy konkurs.rzeszow@wody.gov.pl 
 

Konkurs skierowany jest do uczniów szkół podstawowych z terenów administrowanych 

przez RZGW w Rzeszowie, zgłoszonych do programu „Aktywni Błękitni – Szkoła Przyjazna 

Wodzie”, w roku szkolnym 2024/2025. 

 

IV. Warunki uczestnictwa 

 
1. Zadaniem uczestnika konkursu jest zrobienie zdjęcia pt. „Urzeka nas rzeka”. 

2. W konkursie udział mogą brać uczniowie klas 1-8. 

3. Prace oceniane będą w dwóch kategoriach wiekowych: 

a) Klasy 1-4 

b) Klasy 4-8
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4. Konkursowe zdjęcie –musi być zdjęciem wykonanym przez uczestnika konkursu. 

5. Każdy z Uczestników w ramach Konkursu może przesłać Organizatorowi tylko jedno zdjęcie 

konkursowe. 

6. Zdjęcie nie może być wykonane zbiorowo, tj. przez więcej niż jedną osobę (w tym przy 

pomocy innych osób). 

7. Prace konkursowe powinny zostać dostarczone drogą e-mailową na adres : 

konkurs.rzeszow@wody.gov.pl z dopiskiem w tytule: „Konkurs fotograficzny pt. 

„Urzeka nas rzeka”, imię i nazwisko autora oraz nazwą rzeki, która została uwieczniona 

na fotografii, w terminie od dnia 21.03.2023 r. do 30.04.2025 r. 

8. Prace konkursowe wysłane po terminie nie będą oceniane. 

9. Wraz ze zdjęciem konkursowym należy dostarczyć wypełniony załącznik nr 1 „Karta 

zgłoszenia uczestnika do konkursu” oraz załącznik nr 2 „Zgoda na przetwarzanie danych 

osobowych”. 

10. Prace konkursowe bez wypełnionego załącznika nr 1 i 2 nie będą oceniane. 

11. Uczestnik Konkursu z chwilą dostarczenia zdjęcia zezwala na publiczne udostępnianie 

przesłanego zdjęcia konkursowego dla wszystkich osób chcących się z nią zapoznać, 

w szczególności na potrzeby    realizacji i promocji Konkursu, w tym na wszystkie czynności 

konieczne dla publicznego udostępnienia pracy konkursowej, w szczególności:  

a) wprowadzanie pracy konkursowej do komputera, sieci komputerowych, Internetu,  

b) publiczną prezentację i wyświetlanie pracy konkursowej, w tym jej umieszczenie 

w sieci Internet; 

c) wielokrotne utrwalanie i zwielokrotnianie pracy każdą techniką, w tym techniką 

drukarską, reprograficzną, zapisu magnetycznego oraz techniką cyfrową d) przesyłanie 

pracy konkursowej innym podmiotom współpracującym z Organizatorem. 

12. Uczestnik Konkursu zezwala także Organizatorowi nieodpłatnie na ekspozycję przesłanej 

pracy konkursowej podczas ewentualnej wystawy pokonkursowej oraz na opublikowanie 

przesłanej pracy konkursowej na stronach internetowych i w mediach społecznościowych 

Organizatora. Wraz z uzyskaniem zezwolenia, o którym mowa wyżej, Organizator uzyskuje 

także bezpłatnie prawa zależne do przesłanej przez Uczestnika pracy konkursowej, w tym 

prawo do rozporządzania, rozpowszechniania i korzystania z opracowań tej pracy, 

w zakresie, na polach eksploatacji i na warunkach określonych wyżej, a także prawo do 

udzielania w tym zakresie i na tych polach eksploatacji i warunkach zezwoleń na 

rozporządzanie, rozpowszechnianie i korzystanie z opracowań tej pracy. 

13. Dane osobowe Uczestników oraz ich rodziców lub opiekunów prawnych pozyskiwane są 

wyłącznie do celów przeprowadzenia Konkursu i ewentualnego wykorzystania prac 

konkursowych zgodnie z Regulaminem i nie będą wykorzystywane ani udostępniane 

w jakimkolwiek innym celu podmiotom trzecim. 

 

 

V. Ocena prac i warunki przyznawania nagród 

 
1. Przesłane zdjęcia konkursowe oceni komisja konkursowa, powołana przez Organizatora. 

2. Komisja oceni: 

a) Zgodność z tematem, 

b) Przejrzystość prezentowanych treści, 
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c) Oryginalność i kreatywność
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3. Komisja konkursowa wybierze laureatów trzech pierwszych miejsc w każdej kategorii 

wiekowej, za które przewidziane są dyplomy i nagrody rzeczowe. 

4. Nagrody rzeczowe przyznaje komisja konkursowa i nie podlegają one zamianie na inne 

nagrody rzeczowe, ani na ich równowartość pieniężną. 

5. Komisja konkursowa zastrzega sobie prawo do przyznania dodatkowych nagród – dla 

uczestników Konkursu, którzy przesłali ciekawe prace konkursowe, lecz nie zostali 

zaliczeni do grona laureatów Konkursu. 

6. Decyzja Jury o wyłonieniu laureatów Konkursu oraz przyznania im nagród jest ostateczna. 

7. Ogłoszenie wyników Konkursu nastąpi do dnia 09.05.2025 r. na stronie internetowej 

Organizatora: www.rzeszow.wody.gov.pl, w intranecie Organizatora: 

https://wody.sharepoint.com/sites/RZGW-Rzeszow , i w mediach społecznościowych 

organizatora:  

https://www.facebook.com/WodyPolskieRzgwRzeszow, https://twitter.com/RZGWRzeszow. 

Informacja o wynikach zostanie również wysłana na adresy mailowe koordynatorów programu 

„Aktywni Błękitni – Szkoła Przyjazna Wodzie”. 

8. Nagrody rzeczowe wraz z dyplomami zostaną wysłane drogą pocztową na adres szkoły. 

 

VI. Postanowienia końcowe 

 
1. W sprawach nieuregulowanych niniejszym Regulaminem decyduje Organizator Konkursu. 

2. Organizatorowi przysługuje prawo do wprowadzania zmian w niniejszym Regulaminie. 

Wszelkie zmiany stają się obowiązujące po opublikowaniu ich na stronie internetowej 

Organizatora. 

3. Dodatkowych informacji na temat Konkursu w imieniu Organizatora udziela Zespół 

Komunikacji i Edukacji Wodnej RZGW w Rzeszowie pod nr tel. 17 853 74 58. 

4. Nadesłanie prac stanowi akceptację niniejszego Regulaminu. 

http://www.rzeszow.wody.gov.pl/
https://wody.sharepoint.com/sites/RZGW-Rzeszow
http://www.facebook.com/WodyPolskieRzgwRzeszow,
https://twitter.com/RZGWRzeszow
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Załącznik nr 1 

 
 
 

Karta zgłoszenia uczestnika do  

konkursu fotograficznego pt. „Urzeka nas rzeka” 

realizowanego przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie RZGW 

w Rzeszowie. 

 
 

1.  Imię i nazwisko uczestnika …………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

2.   Klasa …………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

3.   Nazwa i adres szkoły …………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………….…………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
 
 

OŚWIADCZENIE RODZICA/OPIEKUNA PRAWNEGO 
 

 
Oświadczam, że zapoznałam/em się z regulaminem konkursu fotograficznego pt. „Urzeka nas rzeka”, 
realizowanego przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie RZGW w Rzeszowie. Oświadczam, że 
zawarte w niniejszej karcie dane są prawdziwe, a zdjęcie konkursowe zostało wykonane samodzielnie. 

 
 

  ………………………….  ……….………………………………….. 
(data, miejscowość) (podpis rodzica/opiekuna prawnego) 
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Załącznik nr 2 
 
 

 

ZGODA NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH   
 

  
 

Zgodnie z art. 8 ust. 1 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 
27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych 
osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE 
(ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE. L. 2016.119.1 z późn. zm.)  wyrażam zgodę 
na przetwarzanie przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie niżej wymienionych danych 
osobowych dziecka objętego moją opieką prawną: 

 

Imię i nazwisko uczestnika Konkursu: 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Szkoła: 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

w ramach konkursu fotograficznego pt. „Urzeka nas rzeka”, organizowanego przez             

Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Rzeszowie. 
 

Jednocześnie zostałam/em poinformowana/y o prawie do wycofania zgody na przetwarzanie danych 
osobowych moich lub mojego dziecka/ dziecka objętego moją opieką prawną, co jednak nie ma 
wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed 
jej wycofaniem.    

 
 
 

…………………………………………………………………  
data i podpis 

rodzica/opiekuna prawnego 
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KLAUZULA INFORMACYJNA 
 

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 
27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych 
osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE 
(ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych) (Dz. Urz. UE. L. 2016.119.1 z późn. zm., dalej 
jako: Rozporządzenie) Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie informuje: 

1. Administratorem danych osobowych jest Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie 
z siedzibą przy ul. Żelaznej 59A, 00-848 Warszawa (dalej jako: PGW Wody Polskie). 

2. Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych w PGW Wody Polskie możliwy jest pod adresem e- 
mail: iod@wody.gov.pl lub listownie pod adresem: Państwowe Gospodarstwo Wodne 
Wody Polskie z siedzibą przy ul. Żelaznej 59A, 00-848 Warszawa, z dopiskiem „Inspektor 
Ochrony Danych” albo odpowiednio pod adresem e-mail: Regionalnego Inspektora Ochrony 
Danych: riod.rzeszow@wody.gov.pl lub pod adresem pocztowym Regionalnego Zarządu 
Gospodarki Wodnej koordynującego program w ramach administrowanego obszaru. 

3. Dane osobowe przetwarzane będą na podstawie wyrażonej zgody (art. 6 ust. 1 lit. a 
w zw. z art. 8 ust. 1 Rozporządzenia) w następujących celach: 

• uczestnictwo w konkursach, których organizatorem jest PGW Wody Polskie, 

• publikacji na stronie internetowej Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie, 
stronach internetowych Regionalnych Zarządów Gospodarki Wodnej, publikacji w mediach 
społecznościowych PGW Wody Polskie (tj. Facebook Wody Polskie, Facebook Aktywni 
Błękitni LinkedIn, Twitter, YouTube, Spotify), w kanałach komunikacji wewnętrznej PGW 
Wody Polskie (tj. newsletter, intranet, gazeta „Nasze Wody”), 

4. Odbiorcą danych osobowych mogą być podmioty uprawnione do kontroli działalności 
Administratora lub uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów 
prawa, a także podmioty, z którymi Administrator zawarł umowy powierzenia przetwarzania 
danych osobowych tj. podmioty współpracujące w zakresie dostarczania lub utrzymania 
systemów informatycznych. 

5. W związku z wydarzeniami realizowanymi w ramach Programu „Aktywni Błękitni – szkoła 
przyjazna wodzie” oraz działaniami promującymi te wydarzenia oraz w/w Program, dane 
osobowe mogą być udostępniane partnerom medialnym programu tj.: stacjom telewizyjnym 
– ogólnopolskim i regionalnym, gazetom – ogólnopolskim i regionalnym, portalom 
internetowym – ogólnopolskim i regionalnym, stacjom radiowym – ogólnopolskim 

mailto:iod@wody.gov.pl
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i regionalnym. Dane osobowe mogą   zostać przekazane   do państwa trzeciego   w związku 
z przechowywaniem danych osobowych na serwerach zlokalizowanych w państwach trzecich. 

6. W związku z wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych osobowych uczestnika oraz 
przewidzianą publikacją na profilu Administratora na portalach społecznościowych, o których 
mowa w pkt. 3. dane osobowe mogą zostać przekazane do państwa trzeciego w związku     
z     przechowywaniem     danych      osobowych      na      serwerach ww. serwisów 
zlokalizowanych w państwach trzecich.   

7. Dane osobowe   będą    przetwarzane    przez    okres    trwania   Programu    edukacyjnego 
„Aktywni Błękitni – szkoła przyjazna wodzie” w roku szkolnym 2024/2025, nie dłużej niż przez 
10 lat od udzielenia zgody, i nie dłużej niż do momentu ewentualnego odwołania zgody 
na przetwarzanie danych osobowych. 

8. W związku z przetwarzaniem danych osobowych uczestnika, osobie której dane dotyczą 
przysługują następujące uprawnienia: 
a. prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie (podstawa prawna: art. 13 ust. 2 

lit. c Rozporządzenia) – cofnięcie zgody nie ma wpływu na zgodność z prawem 
przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem; realizacja 
prawa możliwa jest poprzez kontakt w sposób wskazany w pkt 1; 

b. prawo dostępu do danych osobowych, w tym prawo do uzyskania kopii tych danych 
(podstawa prawna: art. 15 Rozporządzenia); 

c. prawo do żądania sprostowania (poprawiania) danych osobowych – w przypadku, gdy 
dane są nieprawidłowe lub niekompletne (podstawa prawna: art. 16 Rozporządzenia); 

d. prawo do usunięcia danych osobowych (podstawa prawna: art. 17 Rozporządzenia); 
e. prawo do żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych (podstawa prawna: 

art. 18 Rozporządzenia); 

f. prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, osoby której 
dane dotyczą (podstawa prawna: art. 21 Rozporządzenia); 

g. prawo do niepodlegania decyzji, która opiera się wyłącznie na zautomatyzowanym 
przetwarzaniu, w tym profilowaniu i wywołuje wobec osoby, której dane dotyczą skutki 
prawne lub w podobny sposób istotnie wpływa na osoby, której dane dotyczą (podstawa 
prawna: art. 22 Rozporządzenia), 

h. w związku z przetwarzaniem danych osobowych, osobie której dane dotyczą przysługuje 
prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna, 
że przetwarzanie tychże danych osobowych narusza przepisy Rozporządzenia (podstawa 
prawna: art. 77 Rozporządzenia). 

8. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, przy czym może być niezbędne w celu realizacji 
działań przeprowadzanych w ramach Programu. W zakresie w jakim dane osobowe są zbierane 
na podstawie zgody, podanie danych jest dobrowolne. 

9. Dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą podlegały 
profilowaniu. 
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